



PREFEITURA DE

EDÉIA

COM A FORÇA DO POVO

2021/2024

PUBLICAÇÃOCertifico para todos os fins
que o documento presente foi
deixado no Placar da Prefeitura**ERRATA DE CONTRATO DE CREDENCIAMENTO PARA PRESTAÇÃO DE
SERVIÇOS NA ÁREA DA SAÚDE Nº 051/2023****EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO CREDENCIAMENTO Nº 001/2023**

O MUNICÍPIO DE EDÉIA - GO, através de sua Secretária Municipal de Saúde, vêm tornar público que formalizou errata na “cláusula terceira – do pagamento, inciso II” constante no Contrato de Credenciamento para Prestações de Serviços na Área da Saúde Nº 051/2023. Frisa-se que as alterações não afetam o presente Contrato. Sendo:

Onde se lê:

CLÁUSULA TERCEIRA – DO PAGAMENTO

(...)

II. O(A) CONTRATADO(A) receberá em **parcelas mensais, iguais e sucessivas** o valor de **R\$ 2.964,45 (dois mil novecentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos)** a título de cumprimento de 40 (quarenta) horas semanais como educador físico, o qual ministrará aulas de hidroginástica e alongamento aos idosos que fazem parte do Programa Hiperdia; **(redação antiga)**

Leia – se:

CLÁUSULA TERCEIRA – DO PAGAMENTO

(...)

II. O(A) CONTRATADO(A) receberá em **parcelas mensais, iguais e sucessivas** o valor de **R\$ 2.964,45 (dois mil novecentos e sessenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos)** a título de cumprimento de 30 (trinta) horas semanais como educador físico, o qual ministrará aulas de hidroginástica e alongamento aos idosos que fazem parte do Programa Hiperdia; – **“redação nova”**

Os demais termos permanecem inalterados.

A presente errata será publicada nos meios oficiais, bem como no Placar Oficial da Prefeitura e no site www.edeia.go.gov.br.

Secretaria Municipal de Saúde de Edéia/GO, aos 07 dias do mês de junho do ano de 2023.
(07/06/2023)


RAICA CRISTINE ALVES ARANTES SLIUZAS
Secretária Municipal de Saúde de Edéia